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	Листовой чай
"Luxury Loose Tea"

Отборная коллекция чаев наиболее востребованных современным рынком HoReCa -  5 видов травяных смесей в эксклюзивной категории ВЕЛНЕС - Удобный пакет с зиплоком для длительного сохранения аромата и окошком для визуализации каждого вида чая
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	код
	наименование
	упаковка
	кол-во в упаковке
	цена за 1 шт., руб.

	ЧЕРНЫЙ

	3744
	Darjeeling First Flush FTGFOP/ Даржилинг Первый Сбор FTGFOP
	250 г
	6 шт.
	тел.

 (495) 730- 5471

	
	Благородный чай Даржилинг с тонкими цветочными оттенками – первый сбор года с южного склона Гималаев.
	
	
	

	3746
	Assam GFBOP/ Ассам GFBOP
	250 г
	6 шт.
	

	
	Крепкий черный чай Ассам с характерным богатым вкусом.
	
	
	

	3747
	Ceylon OP/ Цейлон OP
	250 г
	6 шт.
	

	
	Терпкий, крепкий черный чай из чайных садов Шри Ланки.
	
	
	

	3751
	English Breakfast / Английский Завтрак
	250 г
	6 шт.
	

	
	Утонченный купаж чаев из Цейлона и Суматры с ароматным терпко-пряным вкусом.
	
	
	

	3753
	Earl Grey / Эрл Грей
	250 г
	6 шт.
	

	
	Изысканный черный чай с бергамотом и лепестками василька.
	
	
	

	3755
	Vianne’s Passion / Страсть Вианны
	250 г
	6 шт.
	

	
	Изящный черный чай с какао зернами и кусочками шоколада.
	
	
	

	3756
	Good Thyme / Благородный Тимьян
	250 г
	6 шт.
	

	
	Уникальный купаж черного чая с чабрецом.
	
	
	

	3758
	Strawberry Cream / Клубника со Сливками
	250 г
	6 шт.
	

	
	Черный чай с кусочками клубники и легким ароматом сливок.
	
	
	

	ЗЕЛЕНЫЙ 

	3745
	Green Tea / Зеленый Чай
	250 г
	6 шт.
	тел.

 (495) 730- 5471

	
	Нежный зеленый чай из китайской провинции Анхвей с необычайно свежим терпким вкусом.
	
	
	

	3748
	Sencha / Сенча
	250 г
	6 шт.
	

	
	Классический японский зеленый чай с мягким терпким вкусом.
	
	
	

	3749
	Gyokuro / Гиокуро
	250 г
	6 шт.
	

	
	Элитный японский зеленый чай со склонов горы Фудзи.
	
	
	

	3750
	Milky Oolong / Молочный Улун
	250 г
	6 шт.
	

	
	Нежный Улун из китайской провинции Фуцзянь с легким цветочно-сливочным ароматом.
	
	
	

	3759
	Jasmine / Жасмин
	250 г
	6 шт.
	

	
	Зеленый китайский чай Чунг Хао из провинции Фуцзянь с тонким ароматом цветков жасмина.
	
	
	

	3754
	Passion / Страсть
	250 г
	6 шт.
	

	
	Волшебная смесь легкого зеленого чая с нежными изысканными нотками ароматных фруктов и благоухающих цветов.
	
	
	

	3752
	White Peach / Уайт Пич
	250 г
	6 шт.
	

	
	Услада для гурманов - белый чай, полный свежести и легкости во вкусе, с ароматом спелых персиков.
	
	
	

	3757
	Panakeia Oolong / Панакея Улун
	250 г
	6 шт.
	

	
	Необычайная смесь нежного Улуна и женьшеня с легким ароматом маракуйи.
	
	
	

	3773
	Gunpowder Mint / Ганпаудер Минт
	250 г
	6 шт.
	

	
	Купаж известного китайского зеленого чая Ружейный Порох с мятой.
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	Листовой чай
"Luxury Loose Tea"
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	код
	наименование
	упаковка
	кол-во в коробке
	цена за 1 шт., руб.

	ТРАВЯНОЙ

	3760
	Herbs & Honey / Травы и Мёд
	250 г
	6 шт.
	тел.

 (495) 730- 5471

	
	Необычная композиция из фруктов, лесных и луговых трав, липового цвета и меда, сочетающая изысканную сладость вкуса с мягким фруктовым ароматом.
	
	
	

	3761
	Peppermint / Перечная Мята
	100 г
	6 шт.
	

	
	Тонизирующая смесь свежести перечной мяты с мягким ароматом корня солодки.
	
	
	

	3765
	Silver Linden / Липа Серебристая
	100 г
	6 шт.
	

	
	Ароматный липовый цвет с легкой сладостью во вкусе.
	
	
	

	3762
	Rooibos Vanilla / Ройбуш Ванила 
	250 г
	6 шт.
	

	
	Южноафриканский Ройбуш из региона Седерберг с кремовой ванильной ноткой.
	
	
	

	3772
	Rooibos Strawberry Cream / Ройбуш Клубника со Сливками
	250 г
	6 шт.
	

	
	Мягкий Ройбуш с тонким ароматом клубники и сливок.
	
	
	

	ФРУКТОВЫЙ

	3763
	Summerfruits / Летние Фрукты
	250 г
	6 шт.
	тел.

 (495) 730- 5471

	
	Освежающая фруктовая смесь с ароматом черной смородины и яблок.
	
	
	

	3766
	Oriental Apple / Ориентал Эпл
	250 г
	6 шт.
	

	
	Традиционный турецкий фруктовый чай с кисло-сладким вкусом яблока.
	
	
	

	3767
	Pina Colada / Пина Колада
	250 г
	6 шт.
	

	
	Экзотическая смесь карибских фруктов с выраженным ароматом ананаса, кокоса и маракуйи.
	
	
	

	ВЕЛНЕС

	3764
	Recovery / Восстановление
	200 г
	6 шт.
	тел.

 (495) 730- 5471

	
	Оздоравливающий травяной чай с ароматом солодки и мяты.
	
	
	

	3768
	Strength / Сила
	250 г
	6 шт.
	

	
	Придающая силы травяная смесь с имбирем и освежающим апельсиновым вкусом.
	
	
	

	3769
	Balance / Баланс
	250 г
	6 шт.
	

	
	Освежающая травяная смесь с яблочно-цитрусовым вкусом.
	
	
	


	3770
	Relax / Релакс
	250 г
	6 шт.
	

	
	Релаксирующая смесь южноафриканского Ройбуша и листьев ежевики с ароматом апельсина.
	
	
	

	3771
	Energy / Энергия
	250 г
	6 шт.
	

	
	Тонизирующая фруктовая смесь гибискуса с вишней, ежевикой и бузиной.
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	Пакетированный чай на чайник 
"Luxury Tea Bags"

Эксклюзивное предложение для Премиум класса HoReCa - 
индивидуально упакованные пакетики 3,5 г 
в инновационном дизайне TeaHouse Exclusives – 
идеальная порция для чайников до 400 мл.
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	код
	наименование
	кол-во в упаковке
	цена за 1 упаковку руб.
	цена за 1 пакет, руб.

	2669
	Darjeeling First Flush / Даржилинг Первый Сбор
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Благородный Даржилинг – первый сбор года с тонким цветочным вкусом из небольших чайных садов на южном склоне Гималаев.
	
	

	2671
	English Breakfast / Английский Завтрак
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Восхитительная смесь из терпко-пряного цейлонского чая и нежного ароматного сбора из чайных садов Суматры.
	
	

	2673
	Earl Grey / Эрл Грей
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Ароматная смесь изысканного Даржилинга и Цейлонского чая с добавлением фруктового бергамота и нежных цветков василька.
	
	

	2670
	Green Tea / Зеленый Чай
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Нежный зеленый чай из китайской провинции Анхвей с необычайно свежим терпким вкусом.
	
	

	2674
	Passion / Страсть
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Волшебная смесь легкого зеленого чая с нежной ноткой ароматных фруктов и благоухающих цветов.
	
	

	2672
	White Peach / Уайт Пич
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Услада для гурманов - белый чай, полный свежести и  легкости во вкусе, с ароматом спелых персиков.
	
	

	2675
	Herbs & Honey / Травы и Мёд
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Необычная композиция из фруктов, трав, ромашки, липового цвета и меда, сочетающая изысканную сладость вкуса с мягким фруктовым ароматом.
	
	

	2676
	Peppermint / Перечная Мята
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Тонизирующая смесь свежести перечной мяты с мягким ароматом корня солодки.
	
	

	2677
	Rooibos Vanilla / Ройбуш Ванила 
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Изысканный Ройбуш из южноафриканского региона Седерберг с кремовой ванильной ноткой. Не содержит кофеин.
	
	

	2678
	Summerfruits / Летние Фрукты
	100 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Великолепное сочетание летних свежих фруктов и ягод в гармоничной комбинации с гибискусом, шиповником и корнем солодки.
	
	

	2740
	Дисплей для пакетиков "Luxury Tea Bag"
	тел. (495) 730-5471
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	Пакетированный чай на чашку 
"Gourmet Tea Bags"

Эксклюзивное предложение для Премиум класса HoReCa - 

индивидуально упакованные пакетики 2 г 
без использования металлической скобы – 
идеальная порция на чашку 200 мл.
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	код
	наименование
	кол-во в коробке
	цена за пачку 25 шт., руб.
	цена за 1 пакет, руб.

	2558
	Darjeeling / Даржилинг
	6 шт.
	тел. (495) 730-5471

	2560
	English Breakfast / Английский Завтрак
	6 шт.
	

	2561
	Earl Grey / Эрл Грей
	6 шт.
	

	2559
	Green Tea / Зеленый Чай
	6 шт.
	

	3675
	Green Jasmine / Зеленый с Жасмином
	6 шт.
	

	2564
	Herbs & Honey / Травы и Мёд
	6 шт.
	

	2563
	Peppermint / Перечная Мята
	6 шт.
	

	2562
	Rooibos Vanilla / Ройбуш Ванила
	6 шт.
	

	2565
	Summerfruits / Летние Фрукты
	6 шт.
	

	2738
	Дисплей для пачек с чаем "Gourmet Tea Bag"
	тел. (495) 730-5471


	АССОРТИМЕНТ – К О Ф Е

	код
	наименование
	кол-во в коробке
	цена за 1 шт., руб.

	 
	HoReCa - ПРЕМИУМ
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	166
	Караибико (металлическая банка, 1 кг)
	4 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Совершенный полнотелый вкус с выразительными кремами. Оригинальная смесь 90% Арабики из стран Карибского бассейна и 10% Робусты.
	
	

	162
	100% Арабика (металлическая банка, 1 кг)
	4 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Инновационная смесь первосортной 100% Арабики из Центральной Америки и Бразилии, созданная для продвижения культуры эспрессо во всем мире.
	
	

	125
	Империал Бар (пакет с клапаном, 1 кг)
	6 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Традиционный итальянский эспрессо с хорошо сбалансированным вкусом благодаря смеси высококачественных сортов Арабики (90%) и Робусты (10%).
	
	

	130
	Мишела Бар (пакет с клапаном, 1 кг)
	6 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Идеальная смесь 75% Арабики и 25% Робусты для приготовления классического капучино и любителей насыщенного сливочного вкуса эспрессо.
	
	

	163
	Декаффеинато  (металлическая банка, 1 кг)
	4 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Смесь лучших сортов Арабики из Колумбии и Центральной Америки (80%) и Робусты (20%), декофеинизированная естественным способом.
	
	

	 
	Металлические банки 250 г
	
	 

	156
	Эспрессо 100% Арабика (в зернах)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	157
	Эспрессо 100% Арабика (молотый)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	155
	Фильтро 100% Арабика (молотый)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	158
	Мока 100% Арабика (молотый)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	159
	Эспрессо Декаффеинато (молотый)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Чалды - порционный молотый кофе по 6,9 г
	
	 

	147L
	Эспрессиссимо
	150 шт.
	тел. (495) 730-5471

	145L
	Эспрессиссимо Декаффеинато
	150 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Сопутствующие товары
	
	 

	571
	Чоколата Денса (пакет, 1 кг)
	 10 шт.
	

	512
	Чоколата Денса (порционные пакетики, 50 шт. по 30 г)
	 2 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Густой горячий шоколад (содержание какао - 25%), готовится на традиционной кофемашине с помощью штатного капучинатора.
	 
	 

	527
	Шоколадки “Камардо” (пакет, 1 кг ~ 275 шт. по 3,6 г)
	4 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Нежный молочный шоколад со сливочным вкусом (содержание какао – 29%).
	
	

	516
	Набор шоколадных конфет “Камардо Пралине” (коробка, 1,5 кг)
	 3 шт.
	тел. (495) 730-5471

	 
	Изысканное ассорти шоколадных конфет с начинками Ром / Фундук / Кофе. Производится кондитерами вручную в городке Кунео (Пьемонт, Италия).
	
	

	 
	HoReCa - СТАНДАРТ
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	6020

	Эспрессо дель Левантэ (пакет с клапаном, 1 кг)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Классический итальянский эспрессо (80% Арабики и 20% Робусты), с мягким бархатистым вкусом и долгим послевкусием. 
	
	

	6013

	Монтебьянко Экспресс (пакет с клапаном, 1 кг)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Золотая середина крепости, насыщенности и аромата. Сбалансированная смесь 70% Арабики и 30% Робусты.
	
	

	6006


	Венеция Ориент Экспресс (пакет с клапаном, 1 кг)
	12 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Оригинальная смесь четырех сортов зерна (50% Арабики и 50% Робусты), созданная для приверженцев крепкого кофе.
	
	

	 
	ФИТНЕС
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	Фитнес Кофе (молотый, пакет, 250 г)
	24 шт.
	тел. (495) 730-5471

	
	Уникальная смесь кофе с лекарственными травами и восточными специями.
	
	


	АССОРТИМЕНТ – О Б О Р У Д О В А Н И Е

	наименование
	цена за 1 шт., руб.

	Профессиональные традиционные эспрессо кофемашины

	MCE START EPU
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	 - идеальное сочетание цены и качества
	

	 - полуавтоматический режим варки с электромеханическими переключателями
	

	 - корпус из нержавеющей стали и из окрашенной стали, встроенная электропомпа
	

	 - трубки для пара и горячей воды
	

	 - цвет серый антрацит
	

	EPU 1 GR (1 группа)
	тел. (495) 730-5471

	Бойлер 5 л / 380 В / 2,7 кВт / ШхГхВ, мм - 490х535х535 / 50 кг
	

	EPU 2 GR (2 группы)
	тел. (495) 730-5471

	Бойлер 10,5 л / 380 В / 3,4 кВт / ШхГхВ, мм - 700х535х535 / 65 кг
	

	Профессиональные кофемолки

	MAZZER  
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	 - мировой лидер по производству профессиональных кофемолок
	

	 - литой алюминиевый корпус для лучшего охлаждения двигателя
	

	 - плавная регулировка помола, жернова из шарикоподшипниковой стали
	

	 - прочный дозатор из нержавеющей стали и алюминия
	

	 - цвет серебристый / черный
	

	MINI MANUAL (ручной выключатель помола)
	тел. (495) 730-5471

	Жернова 58 мм / Скорость вращения - 1400-1600 об. в мин. / 220 В / 250 Вт
	

	Дозировка - 5,5-8 г / Бункер для зерен 0,6 кг / ШхГхВ, мм - 156х200х470 / 10 кг
	

	SUPER JOLLY MANUAL (ручной выключатель помола)
	тел. (495) 730-5471

	Жернова 64 мм / Скорость вращения - 1400-1600 об. в мин. / 220 В / 350 Вт
	

	Дозировка - 5,5-8 г / Бункер для зерен 1,2 кг / ШхГхВ, мм - 195х263х610 / 14 кг
	

	Автоматические кофемашины

	NIVONA CAFEROMATICA
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	 - идеальное решение для заведений с потреблением кофе до 50 чашек в день
	

	 - стильный дизайн передней панели, текстовый дисплей, счетчик чашек во всех моделях
	

	 - встроенная кофемолка, автокапучинатор для приготовления капучино и латтэ
	

	 - изящная иллюминация - подсветка чашки при приготовлении кофе (модели 750 / 770)
	

	 - встроенная программа автоматической чистки и декальцинации
	

	770 (цвет серебро / хром)
	тел. (495) 730-5471

	 - 5 режимов крепости кофе, программирование «Мой кофе», встроенный подогрев чашек

 - охладитель для молока 0,5 л в комплекте, иллюминация, повышенная шумоизоляция

 - бункер для зерен 0,25 кг / резервуар для воды 1,8 л
 - давление - 15 бар / 220 В / 1465 Вт / ШхГхВ, мм - 260х460х340 / 11,8 кг
	

	750 (цвет антрацит металлик)
	тел. (495) 730-5471

	 - 3 режима крепости кофе, иллюминация, повышенная шумоизоляция

 - бункер для зерен 0,25 кг / резервуар для воды 1,8 л
 - давление - 15 бар / 220 В / 1465 Вт / ШхГхВ, мм - 260х460х340 / 11,8 кг
	

	730 (цвет черный)
	тел. (495) 730-5471

	 - 3 режима крепости кофе / бункер для зерен 0,25 кг / резервуар для воды 1,8 л
 - давление - 15 бар / 220 В / 1465 Вт / ШхГхВ, мм - 260х460х340 / 11,8 кг
	




ООО «Станбев»
127521, г. Москва, ул. Костякова, д. 12, тел./факс (495) 730-54-71, info@stanbev.ru, www.stanbev.ru

